
Jedenasta Niedziela Zwykła 

14 czerwca 2026 

I czyt. Wj 19, 2-6a 

II czyt. Rz 5, 6-11 

Ref. Psalmu 100: „My ludem Pana i Jego owcami.” 

Ewangelia: Mt 9, 36-10,8 
 

Dwunasta Niedziela Zwykła 

21 czerwca 2026 

I czyt. Jer 20, 10-13 

II czyt. Rz 5, 12-15 

Ref. Psalmu 69: „W Twojej dobroci wysłuchaj mnie, 

Panie.” 

Ewangelia: Mt 10, 26-33 

 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 
 

Martin Salyk & Ann Zasowski 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Możemy śmiało stwierdzić, że nie ma nic gorszego w 

naszym życiu, niż stwierdzenie, że wszystko było na nic. 

Włożyłem swój wysiłek, włożyłem dużo pracy, nerwów i 

sił, poświęciłem swój cenny czas, a upragniony sukces nie 

nadszedł. Możemy powiedzieć – wszystko było na próżno!!! 

I wtedy często rodzi się w nas frustracja. To jedna strona 

medalu. Kiedy jednak odwrócimy medal, to nagle nie ma 

nic przyjemniejszego niż „za darmo”. Wiele razy w naszym 

życiu dzieje się coś niespodziewanie, jesteśmy czymś 

zaskoczeni. I wtedy rodzi się w naszym życiu coś 

przeciwnego do frustracji. Wtedy zamiast niej pojawia się 

radość z łaski, którą otrzymaliśmy. Słowa dzisiejszej 

Ewangelii padają na tę właśnie stronę medalu, kiedy Jezus 

mówi: „Darmo otrzymaliście, darmo dawajcie!” 
 

MARYGROVE CAMP 
 

Dzisiaj druga kolekta zbierana jest na Marygrove Camp, 

letni obóz prowadzony przez Towarzystwo św. Wincentego 

a Paulo. Każdego roku ponad 1000 dziewcząt z problemami 

finansowymi lub domowymi korzysta z dofinansowanego, 

radosnego obozu w obozie Marygrove Camp. Prosimy o 

hojne wsparcie tej ważnej inicjatywy. Kopertki znajdują się 

w rocznych zestawach.  
 

DNI STUDYJNE 
 

W tym tygodniu Ojcowie Oblaci z całej Kanady zbierają się 

w Domu Rekolekcyjnym w Mississauga na doroczne dni 

studyjne. Z tego powodu od poniedziałku do piątku 

włącznie nie będzie Mszy św. w naszej parafii. Pamiętajmy 

w naszych modlitwach o ojcach zgromadzonych domu 

rekolekcyjnym. 
 

POMOC POLSKIM MISJONARZOM  

NA MADAGASKARZE 
 

W przyszły weekend będziemy gościli w naszej parafii 

misjonarza z Madagaskaru o. Pawła Petelskiego OMI.  

O. Paweł wygłosi Słowo Boże oraz opowie nam o swojej 

pracy na Czerwonej Wyspie. W przyszłą niedzielę będzie 

zbierana druga kolekta na pomoc polskim misjonarzom na 

Madagaskarze, kopertki znajdują się w wejściu do kościoła. 
 

FUNDUSZ REMONTOWY 
 

W niedzielę, 28 czerwca, będzie zbierana druga kolekta na 

Fundusz Remontowy. Dziękujemy wszystkim za ofiary.  
 

BIULETYN PARAFIALNY I BIURO PARAFIALNE 
 

W okresie wakacyjnym biuletyn parafialny drukowany 

będzie co dwa tygodnie. Następny biuletyn ukaże się 28 

czerwca. Biuro parafialne w okresie wakacyjnym będzie 

czynne od wtorku do piątku, w soboty będzie nieczynne.  
 

PIELGRZYMLA POLONII DO MIDLAND 
 

Konferencja Polskich Księży na Wschodnią Kanadę 

serdecznie zaprasza rodaków na 70 Pielgrzymkę Polonii 

Ontario do Sanktuarium Męczenników Kanadyjskich w 

Midland, która odbędzie się w niedzielę, 9 sierpnia 2026 

roku. Tegorocznym uroczystościom przewodniczył będzie 

przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski ks. Abp 

Tadeusz Wojda z Gdańska. W czasie uroczystości zostanie 

poświęcony nowy Polski Ołtarz. 

Program uroczystości odpustowych: O godz. 10:30 – 

Różaniec, 11:15 - wejście pielgrzymki pieszej; 11:30 - 

uroczysta Msza św. odpustowa; 13:00 – Nabożeństwo, 

poświęcenie ziół oraz kwiatów. 

Prosimy pielgrzymów, aby przystąpili do spowiedzi w 

swoich własnych parafiach. Z powodu małej ilości księży 

uczestniczących w uroczystościach nie ma możliwości 

przystąpienia do sakramentu pojednania.  

O. Janusz Błażejak OMI, Przewodniczący Konferencji 

Polskich Księży 
 

ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY 
 

Nasza parafia organizuje wyjazd na 41. Światowe Dni 

Młodzieży w Korei Południowej w Seulu, które odbędą się 

odbędą się w dniach 3-8 sierpnia 2027 roku. Wydarzenie 

będzie przebiegało pod hasłem „Odwagi! Ja zwyciężyłem 

świat!” Słowa zostały zaczerpnięte z mowy pożegnalnej 

Jezusa do uczniów z Ewangelii św. Jana. Młodzież 

zainteresowaną wyjazdem prosimy o kontakt z o. Pawłem. 

Ponad 4 tys. młodych Polaków zadeklarowało już udział w 

Światowych Dniach Młodzieży w Seulu w 2027 r. 

Najwięcej zgłoszeń jest z dwóch warszawskich diecezji oraz 

archidiecezji krakowskiej i gdańskiej.  
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100-lecie Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich 

pielgrzymek do Midland. W 1956 r., z okazji Roku 

Maryjnego, 300-lecia obrony Jasnej Góry i ślubów króla 

Jana zorganizowano pierwszą ogólnopolonijną pielgrzymkę 

do Midland. 53 lat temu, w 1973 roku został wybudowany 

Polski Ołtarz dzięki ofiarom Polonii. Niestety ołtarz jest 

doszczętnie zgnity. Po konsultacji Konferencja Polskich 

Księży zdecydowała o budowie nowego ołtarza. Nowy 

ołtarz zachowa te samą charakterystykę jak poprzedni. Stary 

ołtarz już jest rozebrany, nowe fundamenty oraz ława 

zalane. Nowy ołtarz ukończony będzie na tegoroczne 



uroczystości Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny, 

które odbędą się 9 sierpnia i zostanie poświęcony przez Ks. 

Abp Tadeusza Wojda, Przewodniczącego Konferencji 

Episkopatu Polski, który będzie przewodniczył głównym 

uroczystościom w Midland. Koszt całego projektu wynosi 

$80,000. Jeśli ktoś z parafian chciałby złożyć ofiarę na 

budowę nowego polskiego ołtarza w Midland to może 

wpłacić ofiarę bezpośrednio na konto w Credit Union: 

Konferencja Polskich Księży #98757. 
 

PIELGRZYMKA 
 

Zapraszamy na pielgrzymkę do Portugali, Hiszpani i Francji 

pod duchowym przewodnictwem o. Tomasza Jarosza od 27 

września do 10 października. Więcej informacji Stan (647) 

463 9057; Alex (416) 444 6666 ext.317 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Jarosława Leżoń i brata Stanisława – rodzina 

O Boże błog. dla Alicji 

Za śp. mamę Teresę Milewską, męża Grzegorza Ulewicza i 

zmarłych z rodziny 

O powrót do Kościoła dla córek Sandry, Agaty i Emilii 

Za śp. Mieczysława Magda – żona, dzieci i wnuki 

Za śp. Mariana, rodziców z obu stron i zmarłych z rodziny 

Dziękczynna z prośbą o Boże błog., opiekę Matki Bożej i 

dary Ducha Świętego dla syna Macieja i jego rodziny 
 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

11. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 14 czerwca 

8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus 

9:30 Za śp. Lucynę, Bronisława i Julię Jastrzembskich – 

Maria Boksa 

11:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla John’a i 

Krystyny Zasowskich z okazji 40. rocznicy ślubu - 

własna 

13:00 Za śp. Renatę Kasprowicz w 1. rocznicę śmierci - 

rodzina 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla rodzin 

Milewskich i Skorupskich – rodzice 

PONIEDZIAŁEK, 15 czerwca 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Nie ma Mszy św. 

WTOREK, 16 czerwca 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Nie ma Mszy św. 

ŚRODA, 17 czerwca – św. Alberta Chmielowskiego, zakonnika 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Nie ma Mszy św. 
 

CZWARTEK, 18 czerwca 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Nie ma Mszy św. 

PIĄTEK, 19 czerwca 
8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Nie ma Mszy św. 

SOBOTA, 20 czerwca 
8:00 Za śp. Czesława, stryjka Bolesława, Teresę i 

zmarłych z rodziny Piaścików – Halina z rodziną 

19:00 Za śp. Mirosławę (2. rocznica) i Stanisława 

Stawickich – córka z rodziną 
 

12. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 21 czerwca 

8:00 W intencji członków Stow. Miłosierdzia Bożego 

9:30 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Melisy i 

Piotra - mama 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Stanisława i Bronisławę Taras – T.A. Taras 

19:00 O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

Moniki, Joli i Magdy z rodzinami – rodzice 

PONIEDZIAŁEK, 22 czerwca 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Za śp. Józefa Dudzik i Józefę Sobkowicz oraz 

Józefa i Annę Sobkowicz – córka i wnuczka z rodziną 

WTOREK, 23 czerwca 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 1. Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Elżbiety i 

Jacka Paściak w rocznicę ślubu – własna 

 2. Za śp. Jana Kosztowniaka (20. rocznica), jego 

rodziców i zmarłych z rodzin Kosztowniak i Siwoń 

– Anna & Zdzisław Siwoń 

ŚRODA, 24 czerwca – Narodzenie św. Jana Chrzciciela 
8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 1. O Boże błog. i opiekę Matki Bożej Cudownej 

Przemiany dla dzieci – tata 

 2. Za śp. Stanisława Magdziak – rodzina 

CZWARTEK, 25 czerwca 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 Za dusze czyśćowe 

PIĄTEK, 26 czerwca 
8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 1. Za śp. Jadwigę Chrzanowską – córka z rodziną 

 2. O pokój w naszych sercach, rodzinach i na 

świecie oraz o Boże Miłosierdzie dla naszej ojczyzny 

SOBOTA, 27 czerwca 
8:00 Za śp. dziadków z rodzin Obrochtów i Muliców – 

wnuki 

14:30 Ślub – Julian Ilkiw & Olivia Burylo 

19:00 Za śp. Wiesława i Stefanię Sarzałow – 

Towarzystwo Warszawskie 

13. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 28 czerwca 

8:00 Za śp. Antoniego Barnaś – Janina z rodziną 

9:30 Za śp. Tadeusza Biel – syn z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i światło Ducha 

Świetego dla Michała z okazji 17. urodzin - rodzina 

19:00 O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Agaty, 

Sławka, Julii i Mateusza - mama 


